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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                                         Πάτμος, 23 Ιουλίου 2020 

      ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ                                                                Αριθμ. πρωτ.: 1311                

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

    ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΤΜΟΥ 

 

 

Ταχ. Δ/νση: Χώρα –Πάτμος                                                     

Τ.Κ: 855 00, ΠΑΤΜΟΣ                                                      

Τηλέφωνο:  2247 3 60307                                                  

Fax:             2247 0 33355                                                 

 

 

Απόφαση υπ’ αριθμ. 82 

 

Θέμα: Έγκριση σύναψης σύμβασης συνεργασίας με τον Γρύλλη Νικόλαο του Βασιλείου για την 

παροχή υπηρεσιών παραλαβής και τελικής διαχείρισης υγρών αποβλήτων από τα πλοία που 

καταπλέουν στο λιμένα Σκάλας Πάτμου 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου  Πάτμου 

 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α΄/07-06-2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», με θέμα: «Αρμοδιότητες 

Δημάρχου». 

2. Το άρθρο 5 του Κανονισμού για τη διοίκηση, διαχείριση και λειτουργία του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Πάτμου (ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π.), με θέμα: «Αρμοδιότητες του Προέδρου». 

3. Την υπ’ αριθμ. 8111.1/41/09/25-02-2009 K.Y.A. (ΦΕΚ 412Β΄/06-03-2009), με θέμα: «Μέτρα και όροι 

για τις λιμενικές εγκαταστάσεις παραλαβής αποβλήτων που παράγονται στα πλοία και καταλοίπων 

φορτίου σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 2007/71/ΕΚ οδηγίας. Αντικατάσταση της υπ’ 

αριθμ. 3418/07/02 (ΦΕΚ 712 Β΄) κοινής υπουργικής απόφασης “Μέτρα και όροι για τις λιμενικές 

εγκαταστάσεις παραλαβής αποβλήτων που παράγονται στα πλοία και καταλοίπων φορτίου”».  

4. Την υπ’ αριθμ. 208/2019 Απόφαση του Προέδρου του ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π., με θέμα: «Απευθείας ανάθεση 

της υπηρεσίας: “Αναθεώρηση του σχεδίου παραλαβής και διαχείρισης αποβλήτων πλοίων που 

καταπλέουν στους λιμένες αρμοδιότητας του ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π.” στον Αγγελόπουλο Μιχαήλ του Ιωάννη, 

έναντι ποσού 9.569,60€ πλέον του Φ.Π.Α.» 

5. Την υπ’ αριθμ. 2254/31-12-2019 σύμβαση μεταξύ του ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π. και του ανωτέρω αναδόχου για 

την παροχή της υπηρεσίας «Αναθεώρηση του σχεδίου παραλαβής και διαχείρισης αποβλήτων πλοίων 

που καταπλέουν στους λιμένες αρμοδιότητας του ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π.» 
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6. Την ανάγκη, στα πλαίσια κατάρτισης του νέου σχεδίου παραλαβής και διαχείρισης αποβλήτων πλοίων 

που καταπλέουν στο λιμένα Σκάλας Πάτμου, αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, να συναφθεί σύμβαση 

συνεργασίας με κάτοχο αδειοδοτημένου βυτιοφόρου οχήματος ακαθάρτων υδάτων για την παροχή 

υπηρεσιών παραλαβής και τελικής διαχείρισης υγρών αποβλήτων από όλα τα πλοία που καταπλέουν σε 

αυτόν. 

7. Το υπ’ αριθμ. 1251/14-07-2020 έγγραφο της Υπηρεσίας μας, με θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για την σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ της Υπηρεσίας μας και ιδιώτη κατόχου 

λυματοφόρου οχήματος, για την παραλαβή υγρών λυμάτων από σκάφη που ελλιμενίζονται στο λιμένα 

Σκάλας Πάτμου», που απευθυνόταν σε κάθε ενδιαφερόμενο και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της. 

8. Το από 20-07-2020 έγγραφο του Γρύλλη Νικολάου του Βασιλείου, με θέμα: «Εκδήλωση 

ενδιαφέροντος για την σύναψη σύμβασης συνεργασίας με την Υπηρεσία σας για την παραλαβή υγρών 

λυμάτων από σκάφη που ελλιμενίζονται στο λιμένα Σκάλας Πάτμου». 

9. Το γεγονός ότι η σύναψη της ανωτέρω σύμβασης συνεργασίας δεν επιβαρύνει τον προϋπολογισμό της 

Υπηρεσίας μας, δεδομένου ότι η αμοιβή του παρόχου θα γίνει απευθείας από τους ιδιοκτήτες ή 

διαχειριστές των πλοίων. 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 

1. – Εγκρίνει την σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ της Υπηρεσίας μας και του Γρύλλη Νικολάου 

του Βασιλείου (Α.Φ.Μ. 062893233, Δ.Ο.Υ. Κω, διεύθυνση: Σκάλα Πάτμου, Τ.Κ. 855 00, τηλ. 

6972620001), με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών παραλαβής και τελικής διαχείρισης υγρών 

αποβλήτων από όλα τα πλοία που καταπλέουν στο λιμένα Σκάλας Πάτμου, αρμοδιότητας της Υπηρεσίας 

μας. Η διάρκεια της συναφθησόμενης σύμβασης θα είναι τριετής, με δυνατότητα παράτασης ακόμη και 

επ’ αόριστον με κοινή αποδοχή των συμβαλλομένων και μέχρις ότου αυτή καταγγελθεί από κάποιον των 

συμβαλλομένων για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία. 

2. – Η αμοιβή του παρόχου για τις παρασχεθησόμενες υπηρεσίες θα καταβάλλεται από τους ιδιοκτήτες ή 

διαχειριστές των πλοίων που θα παραδίδουν τα λύματα και ουδεμία οικονομική απαίτηση δύναται ο 

πάροχος να προβάλει κατά της Υπηρεσίας μας. Συγκεκριμένα, η αμοιβή του παρόχου θα έχει ως εξής: 

α) Για απασχόληση έως μία (1) ώρα κατ’ αποκοπήν: 

- Πενήντα ευρώ (50,00€), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., εφόσον παραδοθεί ποσότητα έως 300 

λίτρα. 

- Εκατό ευρώ (100,00€), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., εφόσον παραδοθεί ποσότητα μεγαλύτερη 

των 300 λίτρων έως 9.400 λίτρα (μέγιστη χωρητικότητα του βυτιοφόρου οχήματος του παρόχου). 

β) Όσον αφορά στην επιπλέον ωριαία χρέωση για χρήση του προαναφερθέντος διατιθέμενου οχήματος, 

αυτή θα ανέρχεται για κάθε επιπλέον ώρα πέραν της αρχικής μιας (1) ώρας στο ποσό των εκατό ευρώ 

(100,00€), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
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3. – Ο πάροχος θα καταβάλλει στο ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π. ανταποδοτικό τέλος ίσο με το δεκαπέντε τοις εκατό 

(15%) της αξίας των φορολογικών παραστατικών που θα εκδίδει προς τους ιδιοκτήτες ή διαχειριστές των 

πλοίων, από τα οποία θα παραλαμβάνει υγρά απόβλητα (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Το 

ανωτέρω ανταποδοτικό τέλος θα καταβάλλεται μηνιαίως, εντός του πρώτου δεκαημέρου του επόμενου 

μήνα. 

4. – Ο πάροχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραλαμβάνει κατ’ αποκλειστικότητα τα λύματα των 

πλοίων, τα οποία ελλιμενίζονται στο λιμένα Σκάλας Πάτμου αφού ειδοποιηθεί είτε από την Υπηρεσία 

μας, είτε από τον ιδιοκτήτη ή διαχειριστή του πλοίου τουλάχιστον πέντε (5) ώρες πριν από τη σχετική 

απαίτηση. Αν ο πάροχος ειδοποιηθεί κατευθείαν από το πλοίο, τότε θα ενημερώνει την Υπηρεσία μας για 

τη σχετική αίτηση και μετά την έγκρισή της θα σπεύδει για την άμεση εξυπηρέτηση του πλοίου. 

5. – Το ωράριο εξυπηρέτησης των πλοίων από τον πάροχο καθορίζεται σε καθημερινή βάση από 07:00  

έως 19:00. 

  

                                                                                                                     Ο Πρόεδρος 

                                 

 

                           

 

                                                                                                      Ελευθέριος Πέντες 

                                                                                                       Δήμαρχος Πάτμου 

ΑΔΑ: ΩΣ0ΘΟΡΗΜ-ΘΤΨ


		2020-07-23T11:40:13+0300
	Athens




